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Asagidaki bosluk doldurmali sorular toplam 16 puan degerindedir

Cew?se_! belirsizligi azaltmaya \:onellk taktiklerden birisinde, cahisanlar tarafindan
grgit ve anahtar cevresel dgeler arasinda koordinasyon saglanir, Bu noktada
cevredeki degisimler fark edilip 6rgiite tasinmaya ve érgitiin cevresinde mesru
olarak algilanmasina yonelik enformasyonun da cevreye aktarilmaya éayrét pd?lir
Cevresel belirsizligi azaltmaya yonelik bu taktige ... .
adi verilmektedir. R

7aman zaman orgitler belirsizlik ortaminda nasil davranacaklarini bilemediklerinde
kendilerine referans aldiklari orgitleri taklit ederler. iste bu noktada, Gnece
grgutler uyguladigl icin takipgi orgitler tarafindan benimsenen ancak siklikia
kendisinden beklenen randiman alinamadigt i¢in de hizlica terk edilen yonetim
LEKNTIKIETINE .oe.vverireririnsesacmssiasmsesssessmanssismsensansiasnsnss @01 VETilmMektedir.

ilgili yazina gore, amaclarin saglik olarak belirlenebilmesi icin bazi ozellikleri tasimasi
gerekmektedir. Bu ozelliklerin bag harflerinin bir araya getirilmesi sonrasinda
“AMACIAT werevrreereseericesisnneeseeneens OlMOANAIF” denmektedir. Bogluga gelmesi gereken

ifade nedir?

Bir 6rgiitiin icerisinde bulundugu ruh halidir. Sosyoloji temelli drgdt kuiturd
kavramina kiyasla daha psikoloji temelli bir kavram olmasi nedeniyle, degisimi de
daha kolaydir. Bahsi ge¢en Kavram ... olarak adlandiriimaktadir.

Asagidaki coktan segmeli sorular toplam 24 puan degerindedir. 4 yanhs 1 dogruyu

gotirir:
ir gevregi Uretiminde kullandigt musinin

1) “The Best Corn Flakes” sirketi, mis
distinerek, bu seneden fazladan musir

gelecek sene kilo fiyatinin artacagini
almis ve musirlari fabrikasinda depolamistir. Bu davranig gevresel belirsizligi

azaltmaya yénelik hangi uygulama ile tutarhdir?
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ida sirketlerinden bir tanesi olan A Gida isletmesi, ol

hitap etmektedir. Pazarin tamamina hitap etme

re, esas onemli olan diisiik maliyetli Grinler

seviyesi diisiik bir pazara
lerin driinlerinden farkli olduguna dair

yontemini tercih eden isletmeye go

tiriinlerinin  rakip

iiretmek degil,
mektir. Bu dogrultuda igletmenin kendisine hangi jenerik

miisterileri ikna et

stratejiyi sectigi soylenebilir?
A) Maliye liderligi B) Odaklanma C) Hiz D) Higbiri

S:T:Z yazilm sirketi, ¢alisanlarina yliksek derecede 6nem atfeden (ylksek ig

odaga sahi gisimi i

vaplgya s;:he.p)t,. ancak dfgl§lml de bir gereklilik olarak algilayan (esneklik) bir
iptir. Bu dogrultuda sirketin asagidaki kultiir tiirlerinden hangisine

sahip oldugu séylenebilir?

A) Hi i
) Hiyerarsi B) Adhokrasi C) Klan D) P
azar

Asagidakilerden .han s
o gteey - EIsi Orgutln gérev (yakin) cevresinin bir unsuru degildir?
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C) Ekonomik cevre

D) Orgiit iir(j
gUt Urlin ve/veya hizmetini sundugu Pa
zar
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) Gerceklesmeyen strateji B) Beliren strateji

‘_";
C) Gergeklesen strateji D) Higbiri

13) Ulkenin en blyuk gida sirketlerinden bir tanesi olan A Gida isletmesi, gelir
seviyesi disiik bir pazara hitap etmektedir. Pazarin tamamina hitap etme
yontemini tercih eden isletmeye gore, esas onemli olan disik maliyetli Griinler
aretmektir. Bu dogrultuda isletmenin kendisine hangi jenerik stratejiyi sectigi
soylenebilir?

A) Farklilagsma B) Odaklanma C)Hz /D{Higbiri
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Nl . ilmediginden, Cenk Bey'in ilk glinleri kiiltlird
- kuiumdan:;a 89§m?kted|r. Cenk Bey bu siirecte, bir eyleme gegmeden
T Zie::vlf:h c-allsanlarln tutumlanim goézlemlemekte ve kurum
Ssenme blcimimv : :g : gozlemlerin sonucunda 6grenmektedir, Cenk Bey'in
s sagidaki Bgrenme kuramlarindan hangisi ile agiklamak

A) Néro-fizyolojik
y B) Duyugsal C) Davranissal D) Biligsel















